



传承红色基因 夯实成长根基

上海市崇明中学举行红色研学之旅活动

7月1日至7月5日，上海市崇明中学组织28名师生远赴江西开展了为期5天的红色研学之旅。

大家来到了研学之旅的首站——江南三大名楼之一的滕王阁，高楼矗立江畔，承载千年文脉，是中国传统文化的瑰宝。在同学们“穷且益坚，不坠青云之志”的悠悠吟诵声中，研学之旅拉开序幕。

滕王阁里的一砖一瓦，都蕴含着深厚的文化底蕴。同学们纷纷表示，中华优秀传统文化承载着民族记忆和民族精神，中学生作为国家的未来栋梁，传承好中华优秀传统文化责无旁贷。

次日清晨，师生们在雨中来到八一南昌起义纪念馆。馆内陈列着大量照片、文件、实物，生动再现了南昌起义的壮阔场景，同学们了解了中国共产党领导的南昌起义的历史背景和深远意义，深刻感受到了革命先辈的无畏精神。

庐山，融自然美景与人文历史于一体。同学们在这里感受到了大自然的鬼斧神工与人类的智慧结晶。在庐山的两日之行中，师生同游壮美山川，

越两千台阶，观三叠泉盛景，绕崎嶇山路，一览仙人洞奇观，共赏古今文化名迹，肃立白鹿洞书院行拜师之仪；悠游美庐别墅，追忆名人轶事；研学庐山会议旧址，缅怀先辈精神，赓续红色血脉。

在白鹿洞书院里，仿佛能与古人穿越时空地交流，感受浓浓的文化气息；沿着山径前行，美庐别墅仿佛在诉说历史的风云转换；站在庐山之巅，在赞叹自然之美的同时，不禁引人思考起人与自然的和谐共生之道。

此外，同学们还参观了海昏侯遗址博物馆。漫步在“金色海昏”“书香海昏”“丹漆海昏”等展厅，同学们感受到了历史的厚重。一件件文物就是一个生动的故事，见证了中华民族的悠悠岁月与造物智慧。而让传统文化在新时代里焕发新的活力，增强文化自信，也是当代青年的使命所在。

此次红色研学之旅，同学们在走先辈之路、悟先贤之志、寻中华文化之根、抒赤子报国之情的时候，也传承了红色基因，夯实了成长根基。

上海外国语大学附属宝山双语学校参加首届“行·知·创”戏剧节展演

近日，首届“行·知·创”戏剧节暨“行知创”整本书阅读表现型任务展演活动在上海行知实验中学爱满天下剧场举行，本次活动由宝山区教育局指导，共邀请了来自区内外9所学校的300多名师生和家长代表参与。上海外国语大学附属宝山双语学校初中语文项目化活动成果《西游记》参与了首届“行·知·创”戏剧节的展演活动。

上外附属宝山双语学校的展演组由学校教导处白靖雅老师带队，七年级语文教师徐文裕、魏玮和七年级学生代表共同参与。该项目通过戏剧展演的形式，引导学生们从“行”出发，将知识目标转换为现实任务，用数字化工具、体验式阅读和表现型展演赋能“知”的理解，促进“创”的新知，共同探索阅读教育中创新人才培养的新路径。

前期准备——师生共创点燃热情

从最初对《西游记》的深入研读到后期对剧本的构思创作，每一个环节都凝聚了师生们的心血。在学校“民族魂”活动中，七年级有4个班对《西游记》进行了创编，在校内率先开展比拼，经老师同学们投票后，最终决定推选七年级二班的



剧目《西天》参与本次区级活动。

中期排练——师生同行共克时艰

在排练过程中，师生们付出了极大的努力。他们利用课余时间，一遍遍地熟悉台词，揣摩角色心理，力求将最好的表演呈现给观众。指导老师徐文裕耐心指导，纠正每一个同学的动作和表情，确保演出的质量。值得一提的是，道具制作和音效设计也是由学生独立完成的。学科间的融合，在整个项目里得到体现，这也是学校初中项目化学习的一次深入探索。

展演时刻——学生闪耀圆满落幕

在300多名观众的期待中，上外附属宝山双语学校的“小演员”们走上了舞台。他们的表演生动而富有感染力，每一个角色都模仿得惟妙惟肖，仿佛将观众带入了那个神奇的西游世界。

项目成效——语文综合素养的全面提升

通过这次项目化活动，上外附属宝山双语学校学生的语文综合素养得到了全面提升。他们不仅更加深入地理解了《西游记》这部经典名著的精髓与内涵，还在剧本创作、角色塑造、舞台表演等方面得到了全面的锻炼与提升。同时，这次活动也让学生们体验到了跨学科学习的乐趣和价值，为他们的未来发展奠定了坚实的基础。



段韶利：只有不断创新，才能在竞争激烈的市场中脱颖而出

在房地产营销的广阔天地中，有一位优秀女性，她以出色的营销成绩书写了一段段房地产营销佳话。她就是段韶利，一个在房地产行业摸爬滚打多年的房产营销者。

早在2000年年初，段韶利便踏入了房地产行业，凭借敏锐的商业洞察力和出色的营销才能，她迅速在业内崭露头角。2005年，段韶利加入了恒辉地产，一家在河南省享有盛誉的大型房地产营销代理公司，并担任副总经理一职。从那一刻起，她便将自己的热血与智慧，

全然倾注于这片她热爱的土地。在她的精心策划与不懈努力下，恒辉地产的多个项目均取得了令人瞩目的销售业绩。在她的领导下，公司累计销售额近300亿元，这一惊人的数字，不仅为恒辉地产的辉煌发展奠定了坚实基础，更在行业内传为佳话。

段韶利在恒辉地产的出色表现引起了业界的广泛关注。2010年，她受邀加入了河南省知名的房地产开发公司——亚星集团，担任副总裁，负责集团公司所有项目的营销、策划工作。在

亚星集团，段韶利再次展现了她的营销才能。她带领公司营销团队，不断创新营销策略，提升品牌影响力，使得公司的销售业绩持续攀升。在她的领导下，亚星集团获得了众多荣誉与成绩，她本人也获奖无数，成为了房地产营销领域的明星。段韶利对此表示：“这些荣誉是对我以及团队辛勤付出的认可，也是对我们专业能力的肯定。但我更看重的是过程中的学习和成长，每一次的成功都是对我未来工作的鼓舞和激励。”

段韶利的成功并非偶然，她深

知房地产市场的变幻莫测，始终保持敏锐的洞察力和前瞻性的思维。她善于捕捉市场机遇，精准把握客户需求，为项目的成功营销提供了有力保障。同时，她还注重团队建设，善于激发员工的积极性和创造力，使得整个营销团队充满了凝聚力和战斗力。“在房地产行业，每一天我面对的都是全新的挑战和机遇。我坚信，只有不断创新，才能在竞争激烈的房地产市场中脱颖而出。”段韶利说道。（刘国东）

遗失声明

上海浦东城镇水利五金厂(注册号:3101151302395)遗失公章一枚及营业执照正本,特此声明。

遗失声明

上海浦东川清水利疏浚工程有限公司(注册号:3101151311387)遗失公章一枚及营业执照正本,特此声明。

遗失声明

上海广播电视台主持人蒋克惠,不慎遗失播音员主持人证,证件编号:312004120183,即日起作废,特此声明。

杨高公交慰问坚守一线职工

为切实做好杨高公交公司广大职工们的防暑降温工作,保障公司各项工作平稳有序开展,7月8日下午,杨高公交党政班子携相关部室走进车厢、站点和修理车间,为在高温天气下坚守岗位的一线职工们送上一份清凉与关爱。

公司领导们详细询问了大家的工作和生活情况,对他们的辛勤付出表示衷心的感谢,并送上了防暑降温慰问品。叮嘱大家在工作中要增强自我保护意识,合理安排工作和休

息时间,做到劳逸结合,安心工作。同时,要求分公司做好后勤保障工作,高度关注一线职工的健康状况,严防疲劳驾驶。

职工们纷纷表示,相信在公司关怀和全体同事的共同努力下,大家一定能够克服夏日的高温挑战,以更加饱满的热情和更加昂扬的精神状态投入到各项工作中,为浦东公交高质量发展提供更加坚实的基础,为广大市民乘客夏季出行提供更加优质的服务。

顾怡

千年观前街 一个采芝斋

苏州热线电话: 0512-67276198 地址: 苏州市观前街91号

全国热线电话: 0512-67274512 网址: caizhizhai.tmall.com